
Madžarski ministrski predsednik za 
spremembo mirovne pogodbe. Že zad
njič smo poročali, da je sestavil novo 
madžarsko vlado bivši vojni minister 
G6 .bos, ki napov lu je , da je program 
njegove vlade sprememba mirovne po* 
godbe. Po Gombosovi napovedi bo za
sledovala njegova vlada politiko, ki bo 
tudi delavstvu omogočila sodelovanje 
pri velikem na ;: nalnem pokrctu. 

Vladna kdza na Romunskem. Zad< 
njič smo poročali, da je finančna ko
misija Zveze narodov predlagala, naj 
pridejo romunske državne finance pod 
nadzorstvo. Romunski ministrski svet 



je odklonil to priporočilo in radi tega 
je podal ministrski predsednik Vajda 
Vojvod ostavko celokupne vlade. 

Avstrija zmanjšuje število državnih 
uradnikov. Avstrija bo odpustila 5 od
stotkov vseh državnih nastavljencev. 
Tozadevni zakonski predlog bo stopil 
v veljavo s 1. oktobrom z nazaj pose
gajočo močjo. Že s 1. oktobrom bo od
puščenih krog 2000 državnih uradni
kov. Isto število odpuščencev pride v 
poštev tekom novembra in decembra. 

Poljska je dobila od francoske ban
čne ekupine 50 milijonov frankov za 
podpiranje poljedelstva. 

Grški monarhisti so podali predsed
niku republike Zaimisu pismeno izja
vo, v kateri so se izrekli za republiko 
in je s tem končnoveljavno urejeno 
vprašanje državne oblike na Grškem. 

Vcdja nemških fašistov Hitler je 
prepričan, da bo njegova stranka pri 
državnozborskih volitvah 6. novembra 
popolnoma zmagala ter prevzela vla
do in oblast v Nemčiji. 

Nemška vlada proti stavkam In 
brezposelnosti. Nemška vlada priprav
lja nove odredbe, da zatre stavkovno 
gibanje, ki se je začelo širiti v odgovor 
na zakonski dekret z dne L avgusta 
o znižanju mezd. Razen tega namera
va nemška vlada izpremeniti zakon o 
brezposelnostnem zavarovanju in uki
niti vsako podporo tistim nezaposle
nim delavcem, ki bi odklonili ponude
no jim delo. 

Hud kulturni boj v Mehiki. Komaj 
je dobila Mehika novega predsednika 
Rodrigueza, že je izbruhnil zopet kul
turni boj z vso srditostjo. Papež se je 
zavzel za mehiške katoličane s poseb
nim pismom, v katerem je opozoril ja
vnost, da niso cerkvene razmere v Me
hiki nič boljše od onih v Rusiji in to 
predvsem radi neprestanega kulturno
bojnega razpoloženja mehiških osred
njih vlad. Papeževo opozorilo je moč
no zbodlo predsednika Rodrigueza, ki 
je pustil izgnati papeževega zastopni
ka In je zagrozil, da bo zatvoril vse ka
toliške cerkve in okrnil še ono pičlo 
svobodo, katero je uživala duhovšči
na. Tokratnemu kulturnemu boju v 
Mehiki napovedujejo posebno ostrost 
in dolgotrajnost.  Zakonodajna skup
ščina mehiške države Veracruz je 
sklenila, da se vzamejo katoliškim du
hovnikom vse državljanske pravice in 
srce vlada takoj zapleniti vsa cerkvena 
posestva. 


